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ATA DA 1ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ESTIVA, ESTADO DE MINAS GERAIS LEGISLATURA 2011.
Aos vinte e um dias do mês de março do ano dois mil e onze, na Sala de Reuniões da Câmara Municipal de Estiva, às 19:00 horas, sob a Presidência do Ver. Marcelo Moreira Lopes, foi realizada a primeira Reunião Extraordinária da Legislatura 2011. Após ter verificado a presença dos Vereadores: Édson Silva Ramalho; Edy Marcos Luiz de Souza; Jésus Ferreira; José Pereira de Andrade; Mário Sérgio da Silva; Tadeu Ribeiro da Silva e Vanderlei Pereira dos Reis, que assinaram a lista de presença, o Sr. Presidente declarou aberta a sessão, rogando pela proteção de Deus na realização dos trabalhos que ora se iniciavam. 1ª PARTE: EXPEDIENTE: Determinou o Sr. Presidente que fosse lida a ata da sessão anterior, realizada aos quatorze dias do mês de março do corrente ano. Após a leitura, solicitou ao Plenário que se manifestasse, não havendo ressalvas a registrar, declarou aprovada a ata.  CORRESPONDÊNCIA DA CASA: Of. nº 07/11 faz comunicado ao Executivo. CORRESPONDÊNCIA DA CASA: Of. nº 43/11 responde o ofício 07/11 desta Câmara. CORRESPONDÊNCIAS EXTERNAS: Ofício do Ministério do Desenvolvimento Social e Combate à Fome e Of. do Ministério Público de M.G. – ambos prestam informações. PROJETOS: Foram lidos os Pareceres das Comissões competentes referentes aos Projetos de Leis: nº 01/11 – Dispõe sobre a revisão geral anual da remuneração dos subsídios dos Membros do Poder Legislativo de Estiva, Estado de Minas Gerais; nº 02/11 – Altera a Redação do artigo 3º da Lei nº 1040/04; nº 03/11 – Dispõe sobre reajuste dos  vencimentos dos empregos de provimento efetivo e de comissão da Câmara Municipal de Estiva e dá outras providências; nº 04/11 – Dispõe sobre a recomposição salarial dos subsídios dos detentores de mandatos eletivos do Executivo, de seus Secretários e dá outras providências; nº 05/11 – Dispõe sobre o reajuste salarial dos servidores públicos efetivos e comissionados do Poder Executivo do Município de Estiva, Estado de Minas Gerais e de Resolução nº 01/11 – Dispõe sobre o reajuste do Vale – Alimentação dos funcionários efetivos e dos funcionários ocupantes de cargos em comissão, do quadro da Câmara Municipal de Estiva, e dá outras providências. Os projetos de Leis e o Projeto de Resolução concluíram pela votação em turno único. O Sr. Presidente consultou o plenário quanto a votação em turno único dos referidos projetos, que foram aprovadas por unanimidade. Em seguida, colocou em única votação todos os Projetos, sendo estes aprovados por unanimidade. Em prosseguimento, determinou o encaminhamento dos Projetos à sanção sob os números de Leis: 1.266/11 - Dispõe sobre a revisão geral anual da remuneração dos subsídios dos Membros do Poder Legislativo de Estiva, Estado de Minas Gerais; 1.267/11 – Altera a Redação do artigo 3º da Lei nº 1040/04; 1.268/11 – Dispõe sobre reajuste dos vencimentos dos empregos de provimento efetivo e de comissão da Câmara Municipal de Estiva e dá outras providências; 1.269/11 – Dispõe sobre a recomposição salarial dos subsídios dos detentores de mandatos eletivos do Executivo, de seus Secretários e dá outras providências; 1.270/11 – Dispõe sobre o reajuste salarial dos servidores públicos efetivos e comissionados do Poder Executivo do Município de Estiva, Estado de Minas Gerais. O Projeto de Resolução originou-se na Resolução nº 056/11 - Dispõe sobre o reajuste do Vale – Alimentação dos funcionários efetivos e dos funcionários ocupantes de cargos em comissão, do quadro da Câmara Municipal de Estiva, e dá outras providências. Após as votações dos projetos em pauta, o Ver Mário Sérgio questionou sobre as reuniões de Comissão, perguntando se os membros estavam reunindo para estudo dos projetos. O Sr. Presidente perguntou aos membros das Comissões, os quais afirmaram que não se reuniram. O Ver. Edy perguntou para o Dr. Leandro Correa de Oliveira, Assessor Jurídico da Casa, se houve reunião de Comissão. O Dr. Leandro disse que não houve, mas que os membros das Comissões assinaram os Pareceres, o que implica que concordaram com os teores dos mesmos. Finalizando os trabalhos, o Sr. Presidente convocou os Srs. Vereadores para a 4ª Reunião Ordinária, a se realizar no dia 28 de março de 2011. Em seguida, determinou que se lavrasse a presente ata, que após lida e aprovada, segue devidamente assinada. Estiva, 21 de março de 2011. 
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